

PZD.I.252.1.13.2021

## Uczestnicy postępowania

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129), w związku z pytaniami Wykonawcy, dotyczącymi postępowania pn. „Rozbudowa drogi powiatowej nr 3336W Wieniawa – Przytyk – Jedlińsk wraz z budową ścieżki rowerowej”, podaję treść pytań wraz z odpowiedziami Zamawiającego:

### **Pytanie nr 1**

Prosimy o doprecyzowanie rodzaju płytek na ostrzegawczych przewidzianych na peronach autobusowych – poz. 3.4 mówi o płytkach typu szorstkiego (płukanych) z kolei w projekcie wykonawczym wskazane są płytki ostrzegawcze z wypustkami

### **Odpowiedź na pytanie nr 1:**

W poz. 3.4 określenie „*typu szorstkiego (płukanej)*” dotyczy kostki betonowej. Rodzaj płytek ostrzegawczych został opisany w pkt 4.2 (str. 8) „Opisu Technicznego” (plik „OP-RADOM-T1A, T1B BUDOWLANY .pdf” – Tom III SWZ), tj. płytki ostrzegawcze z uwypukleniami o wymiarach 35x35x5 cm – prefabrykowane płyty betonowe ze specjalnie ukształtowaną górną powierzchnią z wypustkami w kształcie stożka ściętego stosowane w celu zasygnalizowania strefy decyzji dla osób niewidomych.

### **Pytanie nr 2**

Prosimy o doprecyzowanie średnicy rur osłonowych dwudzielnych z PE – poz. 5.1 mówi o rurach średnicy 110mm, z kolei w projekcie wykonawczym wskazane są rury średnicy 120mm

### **Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Rury osłonowe należy wykonać o średnicy 110 mm.

### **Pytanie nr 3**

Prosimy o podanie rodzaju oznakowania grubowarstwowego. Czy ma być gładkie czy strukturalne?

### **Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Oznakowanie poziome grubowarstwowo należy wykonać jako gładkie.

### **Pytanie nr 4**

Poz. 7.32 – prosimy o rozwinięcie, co wchodzi w skład jednostki obmiarowej „komplet” w tej pozycji.

### **Odpowiedź na pytanie nr 4:**

W skład jednostki obmiarowej „komplet” wchodzi pełny separator z wszystkimi elementami – zgodnie z dokumentacją techniczną.

### **Pytanie nr 5**

Poz. 1.13 – prosimy o podanie zakresu i rodzaju badań archeologicznych.

### **Odpowiedź na pytanie nr 5:**

Zamawiający zleci wykonanie nadzoru archeologicznego – pozycja nr 1.13 Kosztorysu ofertowego / Przedmiaru robót zostaje wykreślona.

#### **Pytanie nr 6**

Prosimy o doprecyzowanie rodzaju studzienek ściekowych śr. 500mm – poz. 7.16 mówi o studzienkach betonowych z kolei w projekcie kanalizacji deszczowej wskazane są studzienki z tworzywa sztucznego.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 6:**

Studnie wpustowe należy wykonać jako betonowe DN 500 mm z osadnikiem minimum 0,5 m z betonu wibroprasowanego wg PN-EN 206-1:C35/45. Nasiąkliwość do 5%, wodoszczelność W10, mrozoodporność F150.

#### **Pytanie nr 7**

Prosimy o wskazanie lokalizacji rur osłonowych śr. Nom. 110 mm z poz. 7.22. oraz ich długości.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 7:**

Rury osłonowe zastosować w miejscu przecięcia kanalizacji deszczowej z kablami telekomunikacyjnymi przy skrzyżowaniach 3 szt. L=3,0 m.

#### **Pytanie nr 8**

Prosimy o doprecyzowanie materiału rur kanalizacji deszczowej średnicy 600mm – poz. 7.8 mówi o rurach z PVC z kolei w projekcie wykonawczym wskazane są rury z PEHD.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 8:**

Należy zastosować rury PEHD SN8 DN 600 mm – zmienia się opis poz. 7.8 Kosztorysu ofertowego / Przedmiaru robót.

#### **Pytanie nr 9**

Prosimy o doprecyzowanie materiału rur kanalizacji deszczowej – poz. 7.5 - 7.8 mówi o rurach z PVC z kolei SST STS - 01.01.02 BUDOWA KANALIZACJI DESZCZOWEJ wskazuje rury kanalizacji deszczowej z PVC lub PE.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 9:**

Rury kanalizacji deszczowej o średnicy od DN 200-400 mm stosować z rur PVC SN8 o ściance litej, rury o średnicy DN 600 mm z PEHD SN8, rury pod zjazdami (przepusty) o średnicy DN 400 mm z PEHD SN8.

#### **Pytanie nr 10**

Prosimy o potwierdzenie, że mieszanka mineralno-bitumiczna na warstwę wiążącą dla ruchu KR 2 ma być wykonana z zastosowaniem asfaltu modyfikowanego, jak to jest zapisane w opisie technicznym i SST.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 10**

Tak, należy wykonać zgodnie z dokumentacją techniczną

#### **Pytanie nr 11**

Prosimy o potwierdzenie, że mieszanka mineralno-bitumiczna na warstwę ścieralną dla ruchu KR 2 ma być wykonana z zastosowaniem asfaltu modyfikowanego, jak to jest zapisane w opisie technicznym i SST.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 11**

Tak, należy wykonać zgodnie z dokumentacją techniczną

Ponadto Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych, **zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następujący sposób:**

- 1) zmienia się Formularz nr 2 do SWZ (Kosztorys ofertowy), który otrzymuje treść zgodnie z załącznikiem (plik „SWZ Formularz 2 Kosztorys ofertowy 3336W (20210802).xlsx”), w tym:
  - skreśla się pozycję 1.13,

- opis w poz. 3.3 otrzymuje brzmienie: „Obrzeża betonowe o wymiarach 30x8 cm, na podsypce cementowo piaskowej i ławie betonowej z oporem, spoiny wypełniane zaprawą cementową. Przedmiar: 1 685,00”,
- przedmiar w poz. 3.6 otrzymuje wartość: „529,50”,
- dodaje się pozycję 4.8a:

BCD 0315 05.03.05-08	D 05.03.05b	Wykonanie warstwy wiążącej na ścieżce rowerowej z mieszanki mineralno-asfaltowej AC 16 W , grubość warstwy po zagęszczeniu 4 cm Przedmiar: 1572	m2	1 572,00
-------------------------	-------------	--	----	----------

- dodaje się pozycję 4.9a:

BCD 0315 05.03.05-27	D 05.03.05a	Wykonanie warstwy ścieralnej na ścieżce rowerowej z mieszanki mineralno-asfaltowej AC 11 S, grubość warstwy po zagęszczeniu 4 cm. Przedmiar: 1572	m2	1 572,00
-------------------------	-------------	--	----	----------

- opis w poz. 7.8 otrzymuje brzmienie: „Kanały z rur typu PEHD SN8 o średnicy 600 mm łączone na wcisk. Przedmiar: 31,00”,
- dodaje się pozycję 7.27a:

KNR 0231 0602-0800		Rury pod zjazdami (przepusty) o średnicy DN 400 mm z PEHD SN8	m	144,00
-----------------------	--	---	---	--------

- zmienia się Przedmiar robót, zawarty w Opisie przedmiotu zamówienia – Tom III SWZ, który otrzymuje treść zgodnie z załącznikiem (plik „Przedmiar robót (20210802).xlsx”), w sposób analogiczny jak w pkt 1) wyżej,
- skreśla się pkt 19 w § 10 ust. 2 Projektowanych postanowień umowy – Tom II SWZ,
- uzupełnia się Opis przedmiotu zamówienia – Tom III SWZ o rysunek przekroju konstrukcyjnego ścieżki rowerowej (plik „konstrukcja ścieżki 3336W.pdf”).

Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Prosimy o przygotowania oferty z uwzględnieniem udzielonych odpowiedzi, wprowadzonych zmian oraz dołączenie do oferty zaktualizowanego Kosztorysu ofertowego – Formularz nr 2 do Specyfikacji Warunków Zamówienia.

DYREKTOR  
Powiatowego Zarządu Dróg Publicznych  
w Kąkuli  
mgr inż. Joanna Chojnacka